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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

2.1.4.1 - сөйлеу барысында мақал-мәтелдерді, вербалды емес тілдік құралдарды қолдану 2.2.1.2 -
шығарманы іштей оқып, ондағы қажетті ақпараттарды белгілеп оқу 2.3.2.1*- мұғалім көмегімен үлгі
бойынша шағын ертегілер, жұмбақтар жазу немесе дайын ұйқастарды қатыстырып шумақтар мен
санамақтар құрастыру  

Сабақтың мақсаты: 2.1.4.1 - сөйлеу барысында мақал-мәтелдерді, вербалды емес тілдік құралдарды қолдану 2.2.1.2 -
шығарманы іштей оқып, ондағы қажетті ақпараттарды белгілеп оқу 2.3.2.1*- мұғалім көмегімен үлгі
бойынша шағын ертегілер, жұмбақтар жазу немесе дайын ұйқастарды қатыстырып шумақтар мен
санамақтар құрастыру  

Тілдік мақсаттар: 2.1.4.1 - сөйлеу барысында мақал-мәтелдерді, вербалды емес тілдік құралдарды қолдану 2.2.1.2 -
шығарманы іштей оқып, ондағы қажетті ақпараттарды белгілеп оқу 2.3.2.1*- мұғалім көмегімен үлгі
бойынша шағын ертегілер, жұмбақтар жазу немесе дайын ұйқастарды қатыстырып шумақтар мен
санамақтар құрастыру  

Күтілетін нәтиже: • Оқулықта берілген тапсырмаларды орындайды. Тақырыпты меңгереді

Бағалау критерийлері: Жеке, жұптық, топтық тапсырмаларды орындай алады. Сабақ барысында тыңдаушының назарын
өзіне аудара алады.  

Құндылықтарды
дарыту:

Жеке, жұптық, топтық тапсырмаларды орындай алады. Сабақ барысында тыңдаушының назарын
өзіне аудара алады.  

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Оқулық, суреттер, топқа бөлуге арналған кеспе қағаздар және әртүрлі заттар, топтық тапсырмалар,
кері байланыс, стикер.

Пәнаралық байланыс: Музыка, қазақ тілі,тарих. 

Бастапқы білім: Оқулықта берілген тапсырмаларды орындайды. Тақырыпты меңгереді

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы Психологиялық ахуал қалыптастыру: «Көрші» Мақсаты: әрбір
қатысушының сол топтың бір мүшесі екендігін сезінуі, бір-біріне жылылық
сыйлау. Нұсқаулық: Көршіңді оң жақтан құшақта, Көршіңді сол жақтан
құшақта. Оң жақтағы көршіңе бір жымиып, Сол жақтағы көршіңе бір
жымиып, Бүгінгі тренинг барысы, Біз үлкен отбасы.  

Сабақтың ортасы Оқушылар оқулықтағы негізгі тақырыппен танысады. ."Жеті шал"-
әңгімесімен таныстыру 2.Мазмұнын түсіндіру 3.Сұрақ-жауап арқылы
балалардың түсініктерін пысықтау Қолдану 8 минут Постер жасату.
Жалпыға арналған тапсырма: Оқушылар жаңа білімге сай оқулықты
қолдана отырып өз түсінгендерін постерге түсіреді.  

Сабақтың соңы Алтын балыққа арналған аквариум» әдісі Оқушыларға жасырын суреттер
таратылады, кімге балық түссе, сол алтын балық болады, оқушы алтын
балықтың маскасын киіп, ортаға шығады. Басқа оқушылар оған сұрақтар
қояды. Егер жауап бере алмаса топ мүшелері көмектесуіне болады  



Сабақкезеңдері Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Рефлексия Алтын балыққа арналған аквариум» әдісі Оқушыларға жасырын суреттер
таратылады, кімге балық түссе, сол алтын балық болады, оқушы алтын
балықтың маскасын киіп, ортаға шығады. Басқа оқушылар оған сұрақтар
қояды. Егер жауап бере алмаса топ мүшелері көмектесуіне болады  


